
平成２２年度第９回沖縄県がん診療連携協議会・研修部会議事要旨 
 

 
[日 時] 平成２２年１月１１日（火） １６：００～１７：３０ 
[場 所] 琉球大学医学部附属病院 がんセンター 
[参 加 者] ６名：中森えり（那覇市立病院）宮国孝男（那覇市立病院） 

玉城仁（県立中部病院）東朝幸 (沖縄県北部福祉保健所) 

伊藤昌徳（ハートライフ病院） 

山城篤（那覇市立病院） 

金城光幸（県立中部病院） 

増田昌人（琉大病院がんセンター） 

 

[欠 席 者] ６名：當銘正彦（県立南部医療センター・こども医療センター） 

川満幸子（琉大病院看護部） 

神山康武（北部地区医師会病院） 

宜保成洋（琉大病院放射線部） 
 

[陪 席 者] １名：松澤智子（琉大病院がんセンター） 

 

協議に先立ち、平成２２年度第８回沖縄県がん診療連携協議会・研修部会議事要旨が承

認された。 

 
報告事項：  
１． 研修会リストの作成と公開について 
    玉城委員より、2010年度第3回日本死の臨床研究会教育研修委員会主催教育研修ワ 

ークショップ参加者募集要項について報告があった。 
 
２． 次回の部会の開催日程について 

次回の部会（第１０回）は、２月２２日（火）１６：００よりがんセンターにて 
開催されることが報告された。３月は２２日（火）開催予定。 

 
協議事項： 

 
１． 平成２２年度事業評価について 

  中森部会長より、資料３にもとづき、２２年度当部会事業の評価について、事務 
局が作成した評価点数の読み合わせがおこなわれ、数点、加筆・修正がはいった。 
 

２． 次年度「早期診断のための研修会」日程について 
下記のとおり、早期診断のための研修会の日程が決まり全会一致で承認された。 

日程 がん種 担当施設 講師 
7/21 胆のう・胆管がん 県立中部病院 南部医療センター・ 

こども医療センターより 
9/15 咽頭がん 琉大病院 県立中部病院より 
11/17 血液 那覇市立病院 琉大病院より 

 
 

３． 次年度事業計画作成と部会予算案について 
下記のとおり、事業計画が検討され全会一致で承認された。 



（※下記リストには、昨年度より新たに追加になった事業のみを掲載。全体の事 
業計画表は別紙参照） 

     
中森部会長より、資料４にもとづき、事務局で作成された次年度予算案について 
検討された。事務局作成の予算案は琉球大学医学部附属病院の基準単価をもとに 
作成されたものであるため、各拠点病院の実際の支出額には誤差が生じることが 
報告された。今回検討された追加事業に新たに予算組みをして、２月４日の「沖 
縄県がん診療連携協議会」の審議事項として挙げることが承認された。 

がん看護研修会の開催 ①がん看護研修会を看護協会と共催で行う（３回シリーズ）

②離島地域のニーズに合った研修会を年に１度は開催する 
協議会活動の報告 研修部会の活動をまとめたポスターを部会で作成する 
研修会の人材バンク（講演

者リスト）の作成 
①より分り易いリストになるよう再検討する 
②認定看護師のリストを作成 

検査技師を対象とした研

修会を開催する 
①呼吸器細胞診 
②呼吸器、胆嚢、膵臓細胞診ワークショップ 


